ТЕСТ ПО ТЕМЕ
 «ИЗМЕНЕНИЕ АГРЕГАТНЫХ СОСТОЯНИЙ ВЕЩЕСТВА»
Пояснительная записка

Тест предназначен для учащихся 8 класса в качестве проверки знаний после изучения темы «Изменение агрегатных состояний вещества». Тест предполагает выбор одного правильного ответа в заданиях № 1-7 и трех правильных ответов в задании  № 8.
Вариант 1.
1. Расстояние между соседними частицами вещества мало (они практически соприкасаются). Это утверждение соответствует модели

1) только твердых тел

2) только жидкостей

3) твердых тел и жидкостей

4) газов, жидкостей и твердых тел

2. При испарении жидкость охлаждается. Это объясняется тем, что…

1) жидкость покидают частицы с наибольшей кинетической энергией
2) масса жидкости уменьшается

3) жидкость покидают самые легкие молекулы

4) жидкости покидают самые медленные молекулы

3. Мама вывесила на балкон мокрое белье. Выберите правильное утверждение.

1) белье высыхает вследствие конденсации водяного пара

2) при испарении влаги из белья его температура повышается.

3) если подует ветерок, белье высохнет быстрее.
4. Как изменяется внутренняя энергия стали при отвердевании?

1) увеличивается

2) уменьшается

3) не изменяется

4) сначала увеличивается, затем уменьшается

5. Удельная теплота плавления платины равна 110 кДж/кг. Это значит, что при температуре плавления…
1) для плавления 2 кг платины потребуется 110 кДж теплоты

2) для плавления 400г платины потребуется 44 кДж теплоты

3) при кристаллизации 2 кг платины выделится 22 кДж теплоты

4) при кристаллизации 1 г платины выделится 110 кДж теплоты

6. Какое количество теплоты потребуется для плавления 40 г белого чугуна, нагретого до температуры плавления? Удельная теплота плавления белого чугуна 14×104 Дж/кг.

1) 3,5 кДж

2) 5,6 кДж

3) 10 кДж

4) 18 кДж

7. Относительная влажность воздуха в помещении равна 60%. Разность в показаниях сухого и влажного термометра 40 С. Пользуясь психрометрической таблицей, определите показание сухого термометра.

	Психрометрическая таблица

	Показания сухого термометра,

0 С
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	Относительная влажность, %

	10

12

14

16

18

20

22
	100
	88
	76
	65
	54
	44
	34
	24

	
	100
	89
	78
	68
	57
	48
	38
	29

	
	100
	89
	79
	70
	60
	51
	42
	34

	
	100
	90
	81
	71
	62
	54
	45
	37

	
	100
	91
	82
	73
	65
	56
	49
	41

	
	100
	91
	83
	74
	66
	59
	51
	44

	
	100
	92
	83
	76
	68
	61
	54
	47


1)180 С   

 2)14 0 С                                     

 3)100 С 

4) 6 0 С                                                             
8.К каждой позиции первого столбца таблицы подберите позицию второго столбца так, чтобы получились верные утверждения.
А. При температуре 1000 С                                                              1) Вода

вещество будет только в газообразном состоянии

Б. При равных массах, остывая                                                        2) Ртуть

 на 10 С, выделит наибольшее количество теплоты

В. При температуре 1000 С вещество будет только                        3) Спирт

в жидком состоянии                                                           
Ответы:
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Ответ
	3
	1
	3
	2
	2
	2
	2
	312
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